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ATA 036/2023 

33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e dez 

minutos, no dia vinte de novembro de dois mil e vinte e três (20/11/2023), o 

presidente Tiago Variza declara aberta a trigésima terceira sessão ordinária do ano 

de dois mil e vinte e três. Pede ao primeiro secretário, vereador Alcides Borges 

Saldanha, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme ata 

enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em 

votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o primeiro secretário 

realize a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Projeto de Lei 023/2023 do 

Executivo, súmula: Cria o Fundo Municipal para Calamidades Públicas, e dá outras 

providências, Projeto de Lei 015/2023 do Legislativo, súmula: Veda, no âmbito da 

administração direta e indireta do Executivo Municipal e do Poder Legislativo, a 

nomeação/contratação de pessoas condenadas por crimes da Lei Maria da Penha e 

Feminicídio para cargos públicos no município de Santa Maria do Oeste-PR e dá 

outras providências. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Passa a palavra. O vereador Alcides Borges 

Saldanha: Passa a palavra. O vereador Ataíde de Albuquerque: Passa a palavra. 

A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Passa a palavra. O vereador Jauri 

Fernandes de Abreu: Agradece a senhora Zete por sempre estar lhe atendendo no 

Pronto Atendimento. O vereador João Alex Damião: Passa a palavra. A vereadora 

Laurinda Lopes Damião: Passa a palavra. A vereadora Mariely Pereira Moreira: 

Passa a palavra. O presidente declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em única 

discussão o Regime de Urgência ao Projeto de Lei n.º 023/2023 - Executivo, com 

a súmula: Cria o Fundo Municipal para Calamidades Públicas, e dá outras 

providências. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Coloca em única 

votação o Regime de Urgência ao Projeto de Lei n.º 023/2023 - Executivo, com a 

súmula: Cria o Fundo Municipal para Calamidades Públicas, e dá outras providências 

e é aprovado por unanimidade. Coloca em única discussão o Projeto de Lei n.º 
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023/2023 - Executivo, com a súmula: Cria o Fundo Municipal para Calamidades 

Públicas, e dá outras providências. Deixando livre a palavra, o vereador Aguinaldo 

diz que não é a favor de projetos em regime de urgência, mas que nesse é favorável 

pelo fato da situação que o município está vivendo e aonde o governo de estado e 

deputados estão enviando emendas para concertos em bueiros e recuperação de 

estradas. Diz ser um projeto importante. O presidente coloca em única votação o 

Projeto de Lei n.º 023/2023 - Executivo, com a súmula: Cria o Fundo Municipal para 

Calamidades Públicas, e dá outras providências e é aprovado por unanimidade. 

Coloca em única discussão as Emendas Impositivas ao Projeto de Lei 013/2023 - 

LOA 2024. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Coloca em única votação 

as Emendas Impositivas ao Projeto de Lei 013/2023 - LOA 2024 e é aprovado por 

unanimidade. Coloca em única discussão o Projeto de Lei n.º 015/2023 - 

Legislativo, súmula: Veda, no âmbito da administração direta e indireta do Executivo 

Municipal e do Poder Legislativo, a nomeação/contratação de pessoas condenadas 

por crimes da Lei Maria da Penha e Feminicídio para cargos públicos no município 

de Santa Maria do Oeste-PR e dá outras providências. Deixando livre a palavra, a 

vereadora Daniela, autora do projeto, lê uma resolução do STF sobre o assunto. 

Conta que tomou como base um projeto de lei de Guarapuava. Pede apoio aos 

nobres colegas. O presidente coloca em única votação o Projeto de Lei n.º 015/2023 

- Legislativo, súmula: Veda, no âmbito da administração direta e indireta do 

Executivo Municipal e do Poder Legislativo, a nomeação/contratação de pessoas 

condenadas por crimes da Lei Maria da Penha e Feminicídio para cargos públicos 

no município de Santa Maria do Oeste-PR e dá outras providências e é aprovado por 

unanimidade. Coloca em terceira discussão o Projeto de Lei n.º 021/2023, do 

Executivo Municipal com a súmula: Reestrutura o funcionamento do Serviço de 

Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal no Município de Santa 

Maria do Oeste PR e dá outras providências. Deixando livre a palavra, ninguém se 

manifesta. O presidente coloca em terceira votação o Projeto de Lei n.º 021/2023, 

do Executivo Municipal com a súmula: Reestrutura o funcionamento do Serviço de 

Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal no Município de Santa 

Maria do Oeste PR e dá outras providências e é aprovado por unanimidade. Coloca 
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em primeira discussão o Projeto de Lei n.º 013/2023 - Executivo, súmula: Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Município de Santa Maria do Oeste para o exercício 

financeiro de 2024 e dá outras providências. Deixando livre a palavra, ninguém se 

manifesta. Coloca em primeira votação o Projeto de Lei n.º 013/2023 - Executivo, 

súmula: Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Santa Maria do Oeste 

para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências e é aprovado por 

unanimidade. O presidente declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador 

Alcides agradece a presença do senhor João Paulo do Rio do Tigre e demais 

presentes. Conta que esteve no Rio do Tigre onde constatou as más condições das 

estradas e pede que o secretário atenda essa localidade. O presidente declara 

encerrada a sessão.  

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

___________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


